



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
CAMPUS CATALÃO

## **RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES**

**EDITAL Nº. 100/2008**

**CONCURSO PARA PROFESSOR AUXILIAR, PROFESSOR ASSISTENTE E PROFESSOR  
ADJUNTO**

Nº. 01 – No **item III – Das provas**, na letra “j”, onde se lê: “... os **14** itens referentes à Produção Artística...”, leia-se: “... os **15** itens referentes à Produção Artística...”.

Catalão, 13 de novembro de 2008.

Profª. Maria Natividade R. Barbosa  
Vice-Diretora do Campus Catalão